

# 华侨银行与三大学合作 支持量子科技研究一年

By 罗美琪 报道, vickiloh@sph.com.sg

Lianhe Zaobao, Page 25, Section: General

Friday 18 July 2025

49 words, 143cm<sup>2</sup> in size

154,900 circulation

## 华侨银行与三大学合作 支持量子科技研究一年

罗美琪 报道

vickiloh@sph.com.sg

华侨银行与本地三所大学合作，推进在衍生产品定价、数据安全和欺诈侦测方面的量子科技研究，并会公开分享研究成果。

华侨银行星期四（7月17日）与新加坡国立大学、南洋理工大学和新加坡管理大学签署合作协议，支持三大院校的研究一年。

虽然未透露各别大学的研究经费，但华侨银行表示这项投资是银行5亿5000万元数码核心蓝图的一部分，旨在将华侨银行科技架构现代化。

华侨银行在2019年至2022年第一阶段投资2亿5000万元，2023年至2025年的第二阶段中，华侨银行将再投资3亿元。这些研究合作也符合新加坡成为领先量子科技开发和应用中心的雄心壮志。

新加坡网络安全局局长许智贤在记者会上说，行业领导者如

华侨银行与生态系统中的研究人员开展有意义的合作，是朝正确方向迈出的一步，因为量子科技有望为各行各业带来变革性的解决方案。

自2007年来，我国政府已投资超过7亿元建立一个世界级的量子研究生态系统和推进量子研究。

华侨银行技术架构部主管许德国说，合作成果将发表在研究论文和期刊上，旨在帮助任何寻求采用量子科技的机构，并在有了这些知识后，希望它们能迎头赶上。

华侨银行2024年开始对员工进行量子电脑的培训，计划到明年培训超过100名达到中级技术的员工。约50名已有中级技术的员工将参与研究合作。

华侨银行将分别与国大、南大和新大合作，在衍生产品定价、数据安全和欺诈侦测方面进行研究。